

VAJDASÁGI MAGYAR AUTONÓMIA ÉS ETNOREGIONALIZMUS

LÉPHAFT ÁRON *

(*Kivonat*) Bár változó intenzitással és súlypontokkal, a kisebbségi autonómia az 1990 utáni vajdasági magyar politikum központi kérdésköre. A cikk vázolja a különböző kisebbségi politikai tényezők dinamikáját, a hozzájuk fűződő koncepciókat, ezek fejlődését és különbségeit. Próbát tesz a többségi, szerb politikum és szakmai diskurzus feldolgozására, mely közvetve, vagy közvetett módon kapcsolódik a etnikai alapú regionális újraszervezéshez és az autonómiához. A kisebbségi intézményrendszer csaknem százéves, de a recens időszakban felgyorsult átalakulása is elemzésre kerül, hiszen a kulturális intézmények fejlődése prekuzorként szolgálhat a területi elképzelések megértéséhez. Továbbá, a nemzetközi példák párhuzamba állítása segíthet körvonalazni a lehetséges fejlesztési stratégiákat, elképzeléseket.

Kulcsszavak: etnoregionalizmus, autonómia, regionalizmus, etnopolitika, Vajdaság

A tanulmány vázlatja:

Autonómia, etnoregionalizmus – elméleti, gyakorlati megfontolások
A vajdasági magyar politikum és az autonómia
Regionalizmus és kisebbségi öngazgatás szerb perspektívából
Kisebbségi intézményrendszer és autonómia
Párhuzamok és további fejlődési irányok

*

© DKE 2014

<http://www.southeast-europe.org>
Contact: [dke\[at\]southeast-europe.org](mailto:dke[at]southeast-europe.org)

Figyelem! Kedves kutató! Ha erre a tanulmányunkra hivatkozik, vagy idézi annak egy részét, kérjük, küldjön erről egy email-t a főszerkesztő részére a [dke\[at\]southeast-europe.org](mailto:dke[at]southeast-europe.org) címre. *A cikket a következőképpen idézze:*

Léphaft Áron: Vajdasági magyar autonómia és etnoregionalizmus. *International Relations Quarterly*, Vol. 5. No. 3. (2014 őszi) 1 p.

Együttműködését köszönöm. *A főszerkesztő*

* Author: Léphaft Áron Ph.D. hallgató. Pécsi Tudományegyetem, Természettudományi Kar, Földtudományok Doktori Iskola. 2014-ben megkapta a Délkelet-Európa Alapítvány és Kutatóközpont *Lykeon Kutatói Ösztöndíját*.